

王忠军 张国立

联手 套现



■华谊兄弟溢价36倍收购张国立公司70%股权
■所购公司是空壳,“创新式”减持遭质疑

A 公告“很有料”

溢价36倍收购张国立旗下公司

9月2日晚,华谊兄弟的一则“很有料”的公告为资本市场提供了谈资。公司在“关于投资控股浙江常升影视制作有限公司的公告”中表示,拟以2.52亿元收购南京弘立星恒文化传播有限公司(以下简称弘立星恒)和南京嘉木文化传播

有限公司(以下简称嘉木文化)合计持有的浙江常升影视制作有限公司(下称“浙江常升”)70%的股权。

而吸人眼球的是,浙江常升正是著名影视演员张国立旗下公司。截至公告日,浙江常升未经审计的

财务数据为:资产总额为人民币1000万元,负债总额为0元,净资产仅比注册资本多出3030元,这也意味着此次收购溢价高达36倍。不过在收购公告中,华谊兄弟并没有披露浙江常升太多的信息,包括营收和净利润情况均未公布。

“意外”推出10转10的高送转方案

除了公布收购计划外,华谊兄弟还在公告中“意外”地推出了10转10的高送转方案,这在超出市场预期。以往A股市场也有过公司提前公布高送转的先例,但在财报披露后再次实施高送转的就比较少见。昨日,华谊兄弟股价盘中再

次创出新高52.9元。对此,有分析人士指出,A股市场上一直存在着一种“小伎俩”,即在股价炒高后通过定增并购等方式抬高业绩,然后通过高送转再将股价弄低。半年报显示,2013年上半年,华谊兄弟电视剧及衍生业务营收下降37.06%,在

公司四大业务中表现最为低迷。在拿下张国立的浙江常升之后,华谊兄弟电视剧业务的压力有望得到缓解。据悉,浙江常升目前已经开拍的电视剧包括吴秀波主演的《槐树花开》、张国立蒋雯丽主演的《爱情最美丽》等,并有望在年底上映。

B “无敌财技”

公司在,股份在,大股东还套现了

根据收购公告,华谊在高价拿下张国立旗下公司之后,还与浙江常升签订了“投资合作协议”。“浙江华谊受让弘立星恒和嘉木文化合计持有的浙江常升70%的股权,股权转让价款为人民币2.52亿元。其中:浙江华谊受让的弘立星恒持有的浙江常升60%的股权对应的股权转让价款为人民币2.16亿元;浙江华谊受让的嘉木文化持有的浙江常升10%的股权对应的股权转让价款为人民币3600万元。”其中,交

易方弘立星恒承诺将以转让款(2.16亿元)中的1.52亿元用于购买实际控制人王忠军和王忠磊所持华谊兄弟股份。

昨日,一位分析师表示,在这场收购中华谊兄弟和张国立都是受益者。结果就是,张国立拿到了6400万现金(持有浙江常升90%股权的弘立星恒正是张国立的公司)和1.52亿元的华谊股票。王忠军兄弟高位套现了1.52亿元现金。同时,华谊兄弟花了2.52亿元得到一个资产1000万元的公司。

C 揭秘

浙江常升成立不足4月

网友@杨智全-表示,浙江常升注册资金1000万元,而目前账面净资产也是1000万元,无任何负债,看上去倒像是一个刚成立不久的公司。事实上,浙江常升于今年5月23日才刚刚成立。由于是张国立旗下公司,让人不免联想到了北京国立常升影视公司。昨日,大智慧通讯社报道称,浙江常升影视即为北京国立常升影

视,两家常升公司的大股东均为张国立,其中北京常升负责影视业务的日常制作及运营,浙江常升作为一个空壳,主要是为了享受浙江地区更优惠的税收政策。

华谊兄弟2012年净利润不过2.4亿元,这次却要划走全体股东的2.52亿元。尽管对于此次收购,市场颇多质疑但华谊兄弟股价昨日仍大涨5.97%,报51.30元。

两南京持股公司都是“空壳”

上述两家持股公司均是在南京注册的公司,与张国立又有怎样的关联呢?记者查阅上述两家公司的注册信息后发现,登记机关均为南京市溧水工商行政管理局,且公司的地址都是南京市溧水区石湫镇影视大道,也就是位于江苏石湫镇影视基地内。

据“南京工商”网站上的企业信息显示,弘立星恒的法人代表为张国立,嘉木文化的法人代表为马保华。两家公司留下的联系方式为同一个电话号码,但记者

打过去后发现,实为石湫镇镇政府的电话。镇政府一位工作人员表示,“公司只是已经注册,还没开展任何业务。”也就是说,这两个公司实际上只是个空壳。

记者发现,弘立星恒的注册时间为5月8日,而嘉木文化的注册时间为6月4日,在浙江常升成立之后才注册。对此,有市场人士猜测,张国立可能将10%的股份转让给马保华。事实上,张国立与马保华交情匪浅。通过此次收购,马保华也从中获利3600万元。

9月2日,华谊兄弟公告拟2.52亿元收购张国立为法人代表的浙江常升影视公司70%股权。与此同时,持有浙江常升90%股权的弘立星恒还将以2.16亿元购买华谊兄弟实际控制人王忠军和王忠磊持有的股票并锁定三年。这一高超财技的关键被投资者一语道破:“公司还在,股份还在,但大股东套现了。”

实习生 张薇
见习记者 张婷婷
现代快报记者 刘元媛



昨日张国立签约华谊并召开签约发布会 CFP供图

D 当事人声音

王忠军称收购仅溢价12倍

华谊兄弟董事长王忠军回应说,不能按数字计算。其表示,双方组成目标公司而后评估未来五年的收入,买卖一定要符合公价,他透露说华谊兄弟实际上是按照12倍的溢价来做的,符合市场对好的公司的估值。

对于被收购方将收购款2.16亿购买王忠军、王忠磊二人持有的上市公司股票的行为,王忠军回应说,一次性现金收购后,还是希望

张国立持有公司股票,这样可以“锁住”张国立,不能让其拿现金就走路了。“这样设计可以不用再走定向增发等其他程序,但二级市场不稳定,所以双方约定会以适当的价格承诺买卖。但限制锁定期三年。”王忠军如是说。

至于上述交易会以什么价格成交,王忠军表示距离窗口期还有20多天,届时上市公司会通过公告披露详细信息。 据新浪财经

信诚人寿启动“悦生活·爱家行动”

随着中秋的临近,信诚人寿发起“悦生活·爱家行动”。呼吁人们提高对家庭的关注,为家人付出更多关爱。只需百度搜索“悦生活·爱家行动”访问活动官网或关注“信诚-悦生活”官方微信,即可赢取惊喜好礼!

活动1:爱家行动大礼包好礼享不停。参与者只需轻松注册,将有机

会赢得价值500元的爱家大礼包。抽奖活动将持续7周,每天还有幸运话费赠送。

活动2:为爱承诺·为家筑福。说出你对家人的爱和承诺,可以选择文字形式或视频形式参赛,成功上传就有机会赢得价值1000元或3000元的升级爱家礼包。

活动3:爱家行动·终极感动。活动期间,参与者兑现了对家人的承诺,并将故事拍摄成视频,上传活动官网,就可角逐“终极感动”大奖,综合分数排名前三者将获得价值10000元、8000元、5000元的爱家行动现金大奖。

曹欢欢 谭明村

以一生为语境,做好财富管理规划

不要把鸡蛋放在同一个篮子里,大多数投资者可能都听过这样的告诫。投资者除了关注某一段时间点上通过不同资产类别的组合配置来分散风险以外,也应该关注每个鸡蛋要摆多久,即不同年龄阶段下投资品的期限如何配置。

宜信财富首席财富管理专家吕骥博士提醒,单身期,支出压力相对较小,抗风险能力较强,可视个人的风险承受能力相对多配置一些股权类的投资;而对于家庭成熟期来说,

经济收入增加,但家庭支出较大,所以在资产配置时,投资股票等高风险资产的比重应逐步降低,可选择一些类固定收益类产品服务。

归根结底,个人理财的本质是个人在生命周期内的长期资产配置,投资者应当掌握各个生命周期阶段的特点,结合自身情况选择不同投资期限的产品。据悉,宜信财富近年来在理财选择多样化、资产配置专业化上取得了长足的进步,除了有过往年化收益率10%左右的一年期类固定

收益类产品服务之外,还推出了基金、保险等产品和服务,以帮助不同需求、不同资产状况的客户满足不同的财富管理需求。

对此,宜信财富的老用户感受颇深,连续三年委托宜信财富进行财富管理服务的赵先生表示,从P2P理财服务模式到综合资产配置服务,宜信财富的服务更加灵活、风险控制能力也得到了强化,在当前的高通胀下更加能够满足他对财富保值增值的需求。

招商银行关于南京等十家分行系统升级期间暂停办理相关业务的公告

尊敬的招商银行客户:

为了提供更优质的金融服务,提升客户体验,我行将于2013年9月6日20:00至9月8日20:00对广州(含湛江、增城)、佛山(含江门、中山)、东莞、南京(含无锡、扬州、徐州、常州、泰州、镇江、盐城)、苏州(含南通、张家港、昆山、常熟、吴江、太仓)、长春(含通化)、天津(含滨海)、西安(含咸阳、榆林、宝鸡)、太原(含晋城、朔州、吕梁)、石家庄十家分行(统称:十家升级分行)实施系统升级。系统升级期间,我行业务可能会受到一定影响,其中:

一、自9月6日20:00开始,暂停在十家升级分行开立的个人账户(含一卡通、存折、存单、i理财)的账户信息维护、协议管理(如自助缴费、直付通、基金/招财金/外汇投资

业务开关协议)等服务。

二、自9月6日23:30开始,暂停在十家升级分行开立的个人账户(含一卡通、存折、存单、i理财)的资金交易类服务,如存取现金、转账汇款、信用卡还款、网上支付、自助缴费、代发扣、消费贷/周转贷/随借随还、理财账户及黄金专户转账等。

三、自9月6日23:30开始,暂停十家升级分行各分支机构的柜台、本行自助设备、本行POS商户、本行网上商户等所有渠道服务。

四、自9月6日23:30开始,暂停我行一卡通(含公司卡)在广东省(除深圳市)、江苏省、天津市的银联跨行交易(含银联ATM、银联POS等)。

五、自9月6日23:30开始,暂停通过手机银行、掌上生活、PAD银行

向我行信用卡跨行快速还款服务,以及通过广州地区他行柜台的广州银结通向我行信用卡转账还款的服务。

系统升级期间,我行个人客户的自助渠道口头挂失业务不受影响;我行信用卡在十家升级分行的自动还款服务、当地银联他行ATM和银联他行POS等渠道的业务不受影响。

请您提前做好相关安排,如因系统升级给您带来不便,敬请谅解。如有任何疑问,请垂询我行客服热线95555。

感谢您对我行一如既往的关心和支持!

招商银行股份有限公司
二〇一三年九月二日